Câu 1:  [2D1-1.8-3] (Chuyên Hạ Long - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Bảng biến thiên
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Câu 2:  [2D1-1.8-3] (SGD Vĩnh Phúc –Lần 2 – Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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Dựa vào đồ thị ta thấy:
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Câu 3:  [2D1-1.8-3] (THPT Phan Ngọc Hiền - Cà Mau - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 4:  [2D1-1.8-3] Gọi 
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Từ bảng biến thiên, ta suy ra phương trình có hai nghiệm phân biệt khi 
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Câu 5:  [2D1-1.8-3] (GK2 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Dựa vào bảng biến thiên ta có: 
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Câu 6:  [2D1-1.8-3] (HK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 7:  [2D1-1.8-3] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Tổng các nghiệm thực của phương trình 
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Vậy tổng các nghiệm là 5.
Câu 8:  [2D1-1.8-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Có bao nhiêu cặp số nguyên dương 
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